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Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:  

Wykonanie inwestycji pn.: „Przebudowa tzw. Placu Pięciu Rogów”. 

Nr postępowania ZDM/UM/DZP/63/PN/55/20. 

 

 

Miasto Stołeczne Warszawa – Zarząd Dróg Miejskich na podstawie art. 38 ust.4 ustawy z 

dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019r., poz. 1843 z późn. 

zm.), w związku z pytaniami otrzymanymi od uczestników postępowania odpowiada na 

pytania: 

 
Pytanie 1:  
Analizując dokumentacje przetargową oraz rysunek P5R-PW.D-Plan_sytuacyjny-P5R-PW-D-

103 prosimy o potwierdzenie, że rzędne wysokościowe przedstawione na tym rysunku są 

prawidłowe. 

Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza poprawność zaprojektowanych rzędnych. Jednocześnie zwracamy 

uwagę, że Wykonawca kierując się swoją wiedzą techniczną ma obowiązek zgłoszenia 

stwierdzonych wad dokumentacji lub skierowanie wniosku o wyjaśnienie wątpliwości 

odnośnie poszczególnych rozwiązań celem ich weryfikacji i ewentualnego poprawienia przez 

Projektanta. 

 

Pytanie 2: 

Prosimy o potwierdzenie, że zaprojektowane odwodnienie jest prawidłowe.  Nasz niepokój 

budzi fakt, że prawie cała powierzchnia jest odwadniana wzdłuż linii Domu Towarowego 

Braci Jabłkowskich, co będzie powodowało przy opadach atmosferycznych prawdopodobne 

zalewanie elewacji. 

Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza poprawność zaprojektowanego odwodnienia. Według przyjętych 

założeń wysokościowych głównymi miejscami odbioru wody są dwa pasy odwodnienia 

liniowego poprowadzone wzdłuż przejazdu samochodowego Szpitalna-Bracka. Część 

powierzchni Placu jest odwadniana do urządzeń zaprojektowanych wzdłuż granicy pasa 

drogowego i elewacji Nowego Domu Jabłkowskich (budynek narożny) z uwagi na 

ograniczenia wysokościowe całego Placu. Jednocześnie zwracamy uwagę, że parametry rur 

retencyjnych odwodnienia liniowego zostały dobrane z zapasem, a elewacja Nowego Domu 

Jabłkowskich jest wyposażona w osobne odwodnienie liniowe, które w ramach niniejszej 

inwestycji należy zachować i wbudować obok niego odwodnienie zaprojektowane w ramach 

realizowanego zadania. Jednocześnie przypominamy, że Wykonawca zobowiązany jest 

współpracować z Nadzorem Architektonicznym w celu akceptacji jakości docinanych 

elementów posadzki i ich krawędzi, co dotyczy przede wszystkich trudniejszych wykonawczo 

miejsc, takich jak styk płaszczyzny posadzki z rusztem odwodnienia.  
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